

学习先进典型 凝聚榜样力量

九江一中八里湖校区

本报讯(周嫣然 郭金凤)近日,九江一中八里湖校区开展了“红领巾奖章”争章活动,引导广大少先队员以实际行动为红领巾增添光彩。

在学校少工委的组织下,初二各中队利用少先队活动课,举行了颁发“红领巾奖章”仪式,向45名荣获“红领巾奖章(二星章)”的少先队员和2个荣获“红领巾奖章(二星章)”的少先队中队颁奖,激励新老队员热爱祖国,努力学习,从小听党话、感党恩、跟党走,争做新时代好队员。

市三中

本报讯(徐海华)近期,市三中开展“新时代好少年”评选活动,引导广大青少年学习先进典型,扣好人生第一粒扣子,争做“新时代好少年”。

经过班级推荐、年级推荐和校级评选,杜曼菁等6位同学被评选为2023年“新时代好少年”。

他们自信自强、勤学善思,尊老爱亲、助人为乐,积极参加志愿服务和社会环保活动,自觉遵守《中小学生行为规范》和校内外的各项规章制度,充分展现了新时代少年爱党爱国、奋发向上的精神面貌。

各班围绕“新时代好少年”先进事迹召开主题班会,通过观看视频、知识问答、案例分析、分享交流等形式,引导青少年树立正确的世界观、人生观、价值观,培养健康向上的良好品格,养成良好习惯,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

学校利用宣传栏和班级内墙宣传“新时代好少年”先进事迹,营造“人人争当优秀好少年”的良好氛围;组织全校师生观看“新时代好少年”先进事迹,引导同学们向身边的榜样学习,成为有志向、爱学习、懂感恩、懂友善、敢创新、敢奋斗的好少年。

市长虹小学

市长虹小学

本报讯(钱娟娟)近日,市长虹小学开展了学习2023年第四季度“新时代好少年”先进事迹活动,倡议全体同学向先进人物学习,学习榜样的精神,传承向上的力量,争当“新时代好少年”。

学习中,同学们被“新时代好少年”的先进事迹深深打动,纷纷表示要向身边的榜样学习,大力弘扬中华民族的传统美德,早日成长为能够担当民族复兴大任的时代新人。

新时代好少年

江西财经职业学院

致敬抗美援朝 争做时代新人

本报讯(杜程霖)10月25日,江西财经职业学院开展了以“致敬抗美援朝,争做时代新人”为主题的系列活动,传承和发扬伟大的抗美援朝精神,坚定理想信念,磨炼坚强意志,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

2023级全体新生参加。当天上午,参训的同学们身着戎装,齐聚八里湖校区操场,在鲜艳的国旗下齐声宣誓:“愿以吾辈之青春捍卫盛世之中华”,践行“强国有我”的铮铮誓言。由16名教官所带方阵组队,进行了一场拔河比赛,现场气氛热烈,呐喊声加油声响彻校园。

九江职业技术学院

举行校园综合招聘会

本报讯(舒平)10月21日,由省教育厅、省人力资源和社会保障厅指导,九江职业技术学院、省就业创业服务中心承办的2024届毕业生首场校园综合招聘会在九江职业技术学院十里校区田径场举行。

来自全国10余个省市的近300家优质企业提供了9000余个岗位,覆盖学校所有专业,同时设立了就业政策宣传、简历诊断、应征入伍等专区,为毕业生提供劳动法规政策咨询、参军入伍政策咨询、留赣就业政策咨询、现场简历诊断等服务内容。招聘会现场人头攒动,气氛热烈。学校负责人与用人单位代表和毕业生亲切交谈,详细询问行业发展现状、招聘岗位需求、毕业生职业发展通道、薪资待遇等情况,认真听取用人单位对学校人才培养、专业建设、校企合作等方面的意见和建议,同时勉励参会毕业生要把握时代机遇,将个人理想与社会发展相结合,让青春之花绽放在祖国最需要的地方。

学校要求相关职能部门和各二级学院不断深化校企合作,持续推进访企拓岗,全面搭建就业平台,用心用情做好就业指导和服务,持续推进就业工作提档升级。



教学公开提质增效



10月17日至19日,德安县一幼开展了为期三天的教师公开课观摩活动。此次活动涉及科学、健康两大领域,执教教师以幼儿的兴趣为出发点,精心研课、精心备课,利用生动的课件、有趣的游戏,将孩子们带进鲜活生动的教学中。活动结束后,执教教师对教学活动进行了自评,其他教师就活动目标、活动组织、师幼互动等方面进行了探讨。(王丽艳 摄)

烟草资讯

城区烟草无偿献血传递温暖

近日,市城区烟草专卖局党支部开展“热血传爱心,九烟在行动”无偿献血主题党日活动,全体党员以实际行动诠释了社会责任。(靳甜甜)

都昌烟草保护母亲河 争当“河小青”

近日,都昌县烟草专卖局开展“保护母亲河,争当‘河小青’”志愿服务活动,引导青年骨干积极投身志愿服务事业。志愿者来到县城东湖边,开展巡河护河活动,对东湖沿岸的垃圾进行了清运。(谢添)

庐山烟草为客户办实事

近日,庐山市烟草专卖局开展“我为群众办实事”实践活动,通过市场走访、小组会议等形式,温馨提示客户做好防火防盗防诈骗工作,讲解产品存放方法,受到零售户的一致好评。(周琪)

柴桑烟草加强员工“八小时外”监督

近日,柴桑区烟草专卖局成立综合监督组,开展了夜间专卖队伍集合速度检查、执法队伍饮酒情况检测等,切实加强职工“八小时外”监督管理。(陈宇翔)

永修烟草金秋助农暖民心

近日,永修县烟草专卖局成立助农服务队,帮助帮扶村桔农采摘桔子500余公斤,缓解了桔农劳动力不足带来的影响,受到村支部和桔农的一致好评。(杨思)

共青烟草开展普法宣传活动

近日,共青城烟草专卖局开展普法宣传活动。活动现场,工作人员设立了普法宣传咨询台,向群众发放宣传单、法律法规小册子等,耐心解答群众关于真假产品识别、许可证办理、投诉举报受理等问题,增强了群众学法、懂法、守法意识。(徐达)

九江小学

走进自然 感受秋天

本报讯(雷吉 记者吕莹)10月21日,九江小学开展了“走进自然,识秋、拾秋”主题队日活动,五(3)中队的孩子们来到南湖公园,齐声背诵诗词;围坐在台阶上,用稚嫩的笔触描绘秋天。

自9月份开学以来,学校鼓励各班学生组织开展队会主题活动,让孩子们“走出去”“动起来”,见证浔城发展,感受时代变化,用心领略九江的文化底蕴。

庐山市一中

举办心理健康大讲堂

庐山市讯(江华良)近日,“平安江西建设心理健康大讲堂”走进庐山市一中。

活动中,国家二级心理咨询师李立花为高一学生进行了《反校园欺凌》专题讲座。李立花用通俗易懂的语言,结合鲜活的事例,讲解了什么是校园欺凌、主要表现形式、产生的原因及危害、预防和远离校园欺凌的具体方法和措施,引导同学们从自身做起,拒绝校园欺凌,不做欺凌者,也不做受害者,更不做旁观者。

柴桑区二中

名师送教下乡促成长

柴桑区讯(程红)10月19日,由市教科所、市地理学会主办,柴桑区教育发展中心小学、市初中地理名师工作室、柴桑区二中协办的2023年九江市初中地理学科“送教下乡”暨学考点拨活动在柴桑区二中举行,市地理中心教研组、市名师工作室、柴桑区教育发展中心小学及各中学的50余名地理教师参加。

活动期间,参会老师观摩了市十一中刘军老师执教的《河流》(第1课时)和柴桑区二中彭志军老师执教的《河流》(第2课时)精彩的课堂教学展示。两位老师的课堂教学突出了“立德树人”的根本任务,彰显了优秀传统文化,重视大概念教学,关注对学生的评价,体现了家国情怀。评委老师分别从“毓德”“毓行”“毓能”“毓新”“毓秀”以及“美”“细”“巧”“实”“满”等方面对两位老师的课进行了点评。

随后,濂溪区新港中学、市初中地理中心教研组成员刘娟老师为大家作了《凸显素养导向,紧扣主干知识》专题讲座。她从初中地理学科的核心功能、考试依据、考试要求等方面,进行了很有指导意义的学考点拨。柴桑区二中、柴桑区三中、市十一中老师对跨区教研、学考备考等问题进行了研讨交流拓展了思维,明确了方向。

深耕思政课堂 共绘育人新篇

德安县三中

德安讯(吴安心)10月24日,德安县三中党支部书记和校长带头走进课堂、走上讲台,用生动的语言、鲜活的事例,为学生带来了一堂生动的思政课。

学校党支部书记以《学习弘扬抗洪精神》为主题,阐释了党带领人民取得抗洪救灾胜利的精神密码——伟大抗洪精神。引导青少年学生传承红色基因,赓续共产党人精神血脉。校长以《畅谈理想,规划人生,立志成才》为主题,从谈理想入手,通过讲解伟人名家故事,阐述了树立远大理想、做有价值的人的深刻意义,引发学生对未来和人生的思考。

近年来,学校高度重视学生思想政治教育与引领工作,主要负责同志走进课堂,思政课已成为每学期的固定安排,带头推动思政课建设,推进思政课教学改革,帮助学生厚植爱国情怀,肩负起时代赋予的历史使命。

德安县蒲塘小学

德安讯(庄淑媛)近日,德安县蒲塘小学党总支书记为五年级同学们上了一堂《石榴花开,籽籽紧抱》思政课。

学校党总支书记结合生活实际,通过“话”石榴、“记”嘱托、“忆”往昔、“看”今朝、“唱”中华五项活动,阐述了“三个离不开”“四个与共”“五个认同”理论知识;向同学们播放了战斗英雄视频,诠释了“石榴籽心连心,民族团结一家亲”的民族团结思想。课堂气氛热烈,师生互动积极。课后,同学们制作了“铸牢中华民族共同体意识”主题手抄报,展示学习心得。

市同文中学 开展沉浸式“悦”读活动

本报讯(彭纯菲)近日,市同文中学开展沉浸式“悦”读活动,激发同学们的阅读兴趣,在读书中感受学习的快乐,体验成长的乐趣。

学校组织学生以“共享阅读”形式开展读书活动,教师带领学生阅读适合学生年龄特点的课外读物,让学生上台分享读书感受,畅谈阅读心得。

市田家炳实验中学 足球运动快乐多

本报讯(张胜华)近日,市田家炳实验中学在校园托管服务时段开展了丰富多彩的文体活动,其中“足球体验”活动深受广大学生的喜爱。

作为首批全国足球特色学校,市田家炳实验中学把推进足球体验活动作为义务教育学段学生减负的重要内容,作为提高学生综合身体素质、培养足球人才的重要举措,将足球课纳入体育教学课程;充分利用课外活动时间开展足球训练,培养学生对足球的兴趣爱好,增强团队合作意识,让学生在强身健体的同时,享受足球运动带来的快乐。

市双峰小学 开展课后科普实践活动

本报讯(黄升炉)近日,在市教育局、市文明办的指导下,市双峰小学充分发挥智能体验中心科普基地的作用,开展科普实践活动,丰富特色课程,提升课后服务品质,落实“双减”政策。

在科学老师的带领下,同学们通过“科学之窗”感知世界之奇,跟着“智能风暴”体验科技力量,在舞蹈中感受光影的魅力,在VR中完成“星际旅行”……

双峰小学智能体验中心分为“律动·生命起源”“心驰·地球家园”“邀约·星际探索”等展厅,营造沉浸式体验空间,从生命、地球、宇宙、未来等方面,让学生直观感受大自然的魅力,学习宇宙知识。

市中心幼儿园 垃圾巧分类 知识伴我行

本报讯(陈晶晶)近日,市中心幼儿园组织两园区全体教职工开展“垃圾巧分类,知识伴我行”问卷测评活动。

问卷测评采用笔试方式进行,测评题型契合实际工作,涵盖了正确投放垃圾、可回收物的循环利用、垃圾分类方式等内容。参加问卷测评活动的教师们仔细思考、认真答题。测评结束后,教师们围绕测评内容进行了探讨交流。

九九重阳节 浓浓敬老情

市七中

本报讯(付平红)近日,市七中开展了以“传承华夏文明,共享幸福重阳”为主题的系列活动,弘扬尊老传统美德,增强学生敬老爱老意识。

各班召开“孝亲敬老,从我做起”主题班会,班主任向同学们介绍了重阳节的由来,重温了孝亲敬老的传统,教育同学们从身边的小事做起,在生活中尊重、关心、照顾长辈。各班组织学生制作“重阳节”主题黑板报,一幅幅字迹工整、图文并茂的黑板报让人眼前一亮。此外,学校利用电子屏对“九九重阳,敬老爱老”活动进行了宣传,营造了尊老敬老的良好氛围。

九江实验中学

本报讯(谢芳 胡锦春)近日,九江实验中学联合庐峰社区开展了“九九重阳节,浓浓敬老情”爱老敬老志愿服务活动。

活动中,志愿者们陪老人聊天,帮助打扫卫生,送上适合老年人饮用的牛奶、黑芝麻糊营养品、软面包等慰问品,培养了同学们尊老、敬老的传统美德,感受奉献爱心所带来的快乐。

八里湖新区兴城学校

八里湖新区讯(黄盈盈)近日,八里湖新区兴城学校开展了主题为“浓情重阳践于行,敬老佳节记在心”的重阳节活动。

活动期间,同学们用力所能及的方式表达对长辈的关心和爱护,通过为长辈捶背洗脚、帮助做家务等方式,做到爱老敬老,减轻长辈负担。各班开展“重阳节”手抄报制作活动,介绍重阳节的由来、风俗习惯以及与重阳节有关的经典诗词,传承传统文化。此外,学校组织新团员到养老院,开展室内卫生清洁、陪老人谈心聊天等志愿服务活动,向老人们送上了诚挚的节日问候。